
GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

CÂMARA TÉCNICA ESPECIALIZADA DE PLANEJAMENTO (CTEP)

ATA DA 12ª REUNIÃO, REALIZADA EM 1º DE MARÇO DE 2024

 

Em 1º de março de 2024, reuniu-se ordinariamente a Câmara Técnica Especializada de Planejamento (CTEP) do Conselho Estadual de Recursos Hídricos (CERH), por meio d
videoconferência realizada pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (SEMAD), em Belo Horizonte. Participaram os seguintes membros titulare
e suplentes: a presidente suplente Wanderlene Ferreira Nacif, representante da SEMAD; Representantes do poder público estadual: Guilherme de Oliveira Leão, da Secretaria d
Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (Seapa); Arnaldo Correia da Silva Filho, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico (Sede); Ivan Tavares de Me
Filho, da Secretaria de Estado de Governo (Segov). Representantes do poder público municipal: Carolina Gonçalves, da Prefeitura de Rio Pomba; Gustavo Alvarenga Rodrigues, d
Prefeitura de Lavras; Jhonata Soares Coelho, da Prefeitura de Mantena. Representantes dos usuários de recursos hídricos: Dênio Drummond Procópio, da Companhia Energétic
de Minas Gerais (Cemig); Guilherme da Silva Oliveira, da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Minas Gerais (Faemg); Priscila Gonçalves Couto Sette Moreira, d
Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais (Fiemg). Representantes da sociedade civil: Pedro Tavares Lima, da Associação para a Proteção Ambiental do Vale do Mutuc
(Promutuca); Valter Vilela Cunha, da Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental (Abes); Sylvio Luiz Andreozzi, da Universidade Federal de Uberlândia (UFU
Assuntos em pauta. 1) ABERTURA. Verificado o quórum regimental, a presidente Wanderlene Ferreira Nacif declarou aberta a 12ª reunião da Câmara Técnica Especializada d
Planejamento. 2) EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. Executado o Hino Nacional Brasileiro. 3) COMUNICADO DOS CONSELHEIROS. Não houve comunicados. 4
COMUNICADO DA SECRETARIA EXECUTIVA. Renata Fernandes/IGAM: “Nós teremos, a partir do dia 18, a Semana da Água, uma extensa programação, que, na verdade, pequeno
detalhes estão sendo fechados. Além das ações organizadas pelo IGAM, também queremos divulgar ações dos parceiros relacionados a isso. Então todos se sintam à vontade pa
nos procurar. No site do IGAM, vocês vão ter acesso a toda a programação. Teremos também no interior, em quatro Urgas – Norte, Noroeste, Sul e Zona da Mata –, ações, essa
ações das Urgas voltadas, principalmente, para as consultorias e usuários, para falar de formalização, legislação, tipologia de outorga, a fim de melhorar e otimizar esse
procedimentos de outorga e relacionamento com consultores, para agilizar mesmo os processos de outorga. Então sintam-se à vontade se alguém tiver alguma dúvida. Eu vo
deixar no chat a programação, e no site também vocês encontram. Muito obrigada.” 5) EXAME DA ATA DA 11ª REUNIÃO. Aprovada por unanimidade a ata da 11ª reunião d
Câmara Técnica Especializada de Planejamento, realizada em 2 de fevereiro de 2024. Votos favoráveis: Seapa, Segov, Prefeitura de Lavras, Prefeitura de Mantena, Cemig, Faem
Fiemg, Abes e UFU. Ausências: Sede, Prefeitura de Rio Pomba e Promutuca. 6) PAINEL DE MONITORAMENTO DA GESTÃO DOS PLANOS DE RECURSOS HÍDRICOS – MÓDULOS 
PLANO ESTADUAL DE RECURSOS HÍDRICOS (PERH) E MANUAL OPERATIVO DO PLANO INTEGRADO DE RECURSOS HÍDRICOS (MOP). Apresentação: Gerência de Planejamento d
Recursos Hídricos/IGAM. Allan de Oliveira Mota e Nádia Santos, do IGAM, fizeram apresentação para a Câmara sobre o Painel de Monitoramento da Gestão dos Planos d
Recursos Hídricos. O conteúdo da exposição foi disponibilizado no site do IGAM. 7) ASSUNTOS GERAIS. O conselheiro Sylvio Luiz Andreozzi consultou a Presidência sobre 
apresentação solicitada por ele, na reunião anterior, relativa aos estudos e critérios técnicos considerados para a redistribuição das unidades de fiscalização e de licenciamento. 
presidente Wanderlene Ferreira Nacif informou que a apresentação foi solicitada pela Secretaria Executiva e que é necessária a compatibilização de agendas para ser pautada e
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uma próxima reunião da CTEP. 8) ENCERRAMENTO. Não havendo outros assuntos a serem tratados, a presidente Wanderlene Ferreira Nacif agradeceu a presença de todos 
declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata.

 

Thiago Figueiredo Santana
Presidente da Câmara Técnica Especializada de Planejamento do Conselho Estadual de Recursos Hídricos de Minas Gerais

Documento assinado eletronicamente por Thiago Figueiredo Santana, Diretor (a), em 03/05/2024, às 10:49, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 87572642 e o código CRC D01002CB.

Referência: Processo nº 1370.01.0010433/2024-64 SEI nº 87572642
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